[ lpoMeHeHne TeXHONOrnn
doopmupyoLLero oueHMBaHuA
«Lleno4yka 3ameToK» Ha ypoke

MHOOPMAaTUKK

Enurapesa A. C.




Llenoyka 3amMeToK

OnuncaHwue: y4YeHUKU nepeparT Apyr Opyry
KOHBEPT, HA KOTOPOM YYUTENb Hanucan oauH
BOMPOC, MO MNOBOAY MPOMCXOASLIEro Ha
ypoke. [NonyynB KOHBEPT, YY4EHUK HaxoauT
MOMEHT, MULIET OTBET W KNagéT ero B
KOHBEPT.




UTO oenaThb C Nony4vYeHHbIMN
NAaHHbIMA?

[IlpocMOTpPEB BCe OTBETHLI HAAO onpenennTb
Haunydlwne KpuUtepun Ong kKarteropusauymm
OTBETOB, ANns TOro, 4toObl BblOAENUTb
onpenenéHHble naTTEPHb OTBETOB.
ObcyxaeHne 3Tnx naTTepHOB C yYEHUKaMU
MOXET YNy4LnTb NpenogaBaHne n y4eHue.




BpeMeHHble 3aTpaThl

MoaroroBka: HebosbLUOE.
B knacce: HebonbLuoe.
AHanun3: HebornbLloe.




[IlpuMeHeHne TexHonornm

0 Tema ypoKa: «[1peocbpasoBaHue
NTOrMYECKNX BblipaXeHUnN»

0 Bonpoc ana y4yeHukoB: "Kakme 3aKkoOHb
anredpbl NIOrMKn Bbl 3HaeTe?"




[logrotoBKka yunTens

= YuynTenw npeacrtout noarotoBUTb HEOOMbLLOW
OyMa)KHbIl KOHBEPT C KapTOYKOM BHYTPWU, Ha
KOTOPOW yKa3aH BOMpPOC:

\ Kakue 3aKoHbI
' anzebpbl 102UKU 6bI
l 3Haeme?




[lenctBus

v/ Ha ypoke MH(MPopmaTVKe B OCHOBHOW LUKOMNE
npu wusydyeHnn Tembl «llpeobpasoBaHune
NTOMMYECKNX BblpaXXeHUn» y4eHunkam oyaet aaH
KOHBEepT ¢ BonpocoM «Kakmne 3akoHbl anredpsbl
ITOMVIKU Bbl 3HAETE?»

v/ Ha npotskeHun Bcero ypoka y4YeHuku oyayr
nepejaeatb  Opyr Apyry  KoHeBepT. B
NoaXoOAWMA MOMEHT YYEHUK 3anucbliBaeT
OTBET Ha BOMPOC y4ynTend M Knaget ero B
KOHBEPT.



3akno4yeHne

v/ B KOHUe ypoka BCe OTBETbl, 3anMcaHHble B
KOHBEPTE Ha BOMNpPOC o0bOcyxgawTcsa C
y4YeHuKamm, OTBETbI NMOO OOMNOMNHAKTCH (ecnu
YTO-TO MNPOMYLLUEHO UMM HEBEPHO), NMNOO HET
(ecnu Bce nepevncrieHo BEPHO).

v/ [Ina npoBepkn OTBETOB KaXAOMYy YYEHUKY
BblJAaETCHA HaneyaTaHHasa Tabnumua ¢ 3akoHaMu
anredbpbl NOrMKM (Tak e oHa BbIBOAUTCHA Ha
9KpaH), KoTopasi BKNenBaeTcd B NUX pabdbouyyto
TeTpaab.



3aKOHbI anredpsbl NMTOrnKu

3axon Jasn onepanww « M« MAas onepaunn « HJTH»
AROIANOrO OTPIHULATIA 7
HCKINOYENHOTO AA=0D AeAwl
‘c"."‘:)';“c‘:::"“ Al=A, A0-0 Asl=l, A+0=A
NOBTOPEHMA A-A=A A+A A
HEPEMECTHTEA LI AB=B A A+B=B+A
coneTaATenLHIdi A(BC)=(A B)C A+(B+C)y=lA+B)+C
pacnpeaesnteaninit | A+ B.C =(A+B)(A+C) A(B+C)=A-B+ A C |
NOrA0UICHNR A~AB-A AlA+B=A
ae Moprana AB=A+B A+B-~A B
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CNACUBO 3A BHUMAHMUE!




